## 109TH CONGRESS 1ST SESSION H.R. 1292

To make technical corrections to the Veterans Benefits Improvement Act of 2004.

## IN THE HOUSE OF REPRESENTATIVES

March 15, 2005

Mr. BUYER (for himself and Mr. EVANS) introduced the following bill; which was referred to the Committee on Veterans' Affairs

## A BILL

To make technical corrections to the Veterans Benefits Improvement Act of 2004.

1 Be it enacted by the Senate and House of Representa-

2 tives of the United States of America in Congress assembled,

**3 SECTION 1. TECHNICAL CORRECTIONS TO VETERANS BEN-**

## EFITS IMPROVEMENT ACT OF 2004.

4

Section 2101 of title 38, United States Code, as
amended by section 401 of the Veterans Benefits Improvement Act of 2004 (Public Law 108–454; 118 Stat. 3614),
is amended—

9 (1) by redesignating subsection (c) as sub10 section (d);

| 1  | (2) by inserting after subsection (b) a new sub-        |
|----|---|
| 2  | section (c) consisting of the text of subsection (c) of |
| 3  | such section 2101 as in effect immediately before       |
| 4  | the enactment of such Act, modified—                    |
| 5  | (A) in paragraph (1)—                                   |
| 6  | (i) in the first sentence, by striking                  |
| 7  | "paragraph (1), (2), or (3)" and inserting              |
| 8  | "subparagraph (A), (B), (C), or (D) of                  |
| 9  | paragraph (2)"; and                                     |
| 10 | (ii) in the second sentence, by striking                |
| 11 | "the second sentence" and inserting "para-              |
| 12 | graph $(3)$ "; and                                      |
| 13 | (B) in paragraph (2)—                                   |
| 14 | (i) in the first sentence, by striking                  |
| 15 | "paragraph $(1)$ " and inserting "paragraph             |
| 16 | (2)"; and   |
| 17 | (ii) in the second sentence, by striking                |
| 18 | "paragraph $(2)$ " and inserting "paragraph             |
| 19 | (3)"; and   |
| 20 | (3) in subsection $(a)(3)$ , by striking "subsection    |
| 21 | (c)" in the matter preceding subparagraph (A) and       |
| 22 | inserting "subsection (d)".                             |
| 23 | SEC. 2. EFFECTIVE DATE.                                 |
| 24 | The amendments made by section 1 shall take effect      |

as of December 10, 2004, as if enacted immediately after

- 1 the enactment of the Veterans Benefits Improvement Act
- $2 \quad {\rm of} \ 2004 \ {\rm on} \ {\rm that} \ {\rm date}.$